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Pemrenne 8 xiacc

8.1

8.2

1. Maccoswie doau anevenmos & coedunenun X cocmasigrom: vampua — 10,01%, sodopoda —

1,44%, rucropoda — 34,00%, aaenenma 3 — 47,29%, Onpederume cocmas coedunenua X.
20 baxToR

Pemenne.

Cuagana ycTagoEHM hopyyay Bemectea Na Hy0.Xy (2 6anma) Ilyete macca coequmenna 100r,
TOTAA MACCEL 3IEMEHTOB YHC/ICHHO PABHEL HX MACCOBEIM JOJLAM.

Uro0H VCTAHOBHTE QOPMYIY BeIISCTEA, HAO HANTH COOTHONISHHE KOMHISCTE (MOIEB) KaXIOro
IMEMEHTa IPYT K IPYTY:
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16,61 1,44 34,66 47,29 47,29
= : : : =0,722:1,44:2,17:

23 71 16
(pa3genuM Ha camoe MeHbliee (0,722)
65,5
=1:2:3: —
(8 bannos)

roe X — MOIIPHAA MAacca HEHIBECTHOTO 3JIEMEHTA 2. E{HZ&KCH OOTAHEI ORITE IEIBIMH,

- iy = =
CICIOBATEIIRHO, JOLKHO OBITh WeaslM dHcaoM. Ho amementa c MOIAPHOH MACCOH 63,5

r . 1
r/MonE HeT. YBeIHdHBAaSM BCe HHTeKcE B 2 paza: ibn C:d = 2: 4: 6 < B stoMm cayuae memse

THCIa HoayaarTeda Torga, koroa x=131. TakoH azemeHT ecTs. 3TO KceHOH. JHa9HT dopmyia
aenssecTHoro Bemectea NarHaXeOs (10 6anmos)

3a HPASUTBHVIO @0}2‘.‘”}'}_‘[' gelijecmed NP oMcVIMCmenil peliiedlia cmasuilca MARCUNMATEHBIT GATT,



YcTaHOBHTE COOTBETCTBIE MEKIY Ha3BaHUEM BEIIECTB: 1) rameHas U3BeCTh; 2) HeranieHas
HM3BECTH; 3) MEIHBIN Kymopoc; 4) moTtart; 5) nutkeBas coxa; 6)mern; 7) rurc; 8) Cypuk;
9) xunoBaps; 10) rmaybepoBa comb 1 HX Xummieckoii popmynoit (CuSOs-5H>O; CaO; Ca(OH)y;
CaCO;; NaHCO;; K}CO}; HgS; Pb304; CaSO4-2H30_; NaQSO.r 10H30).

OrtBeTHI BHECUTE B TA0IHIy.

Tabmmna.
Ha3paHHe BelllecTBa Dopmy./1a OCHOBHOIO BelllecTBA banasl

1 | lamenas m3BecThb Ca(OH): 2
2 | Heramenag n3BecTh CaO 2
3 | MenHsIil KyImopoc CuSO4-5H20 2
4 | TIlotam K.COs 2
5 | IlutheBas cona NaHCO;3 2
6 | Men CaCO; 2
7 | T'umc CaSO4-2H>0 2
8 | Cypux P304 2
9 | KunoBapn HgS 2
10 | I'maybepoBa coub NazS04-10H0 2

MaxkcuManbHEI 6amt 20




8.3

Conepmaﬂne BEPHOI'0 0TBETA H YRKA3aHHH 110 OleHHBAaHHIO
(,[[OHYCKHIOTCH HHBIC Cl)OpMyanOBKH OTBETa, HC HCKaKaroIlie €To CMBICHH)

Baniasl

1) Beraucmm Maccy pacTBOpa KHCIIOTBL:
m(p-pa) = 100 M - Ir/mm= 100 .

2) m(HNO;)=100r- 0,126 =12,6 . M(HNO;) = 63 r/mM01I5.
n(HNO3) = 12,6 r : 63 r/mons = 0,2 MoIb.

3) 2ZHNO; + CaCO;3 = Ca(NOs)2 + H20 + CO27
n(HNO3) : n(CaCO3)=2:1

4) n(CaCO3)=0,2 mons : 2=0,1 MoIB.

5) m(CaCQO3) = 0,1 momp - 100 r/moms = 10 T.

6) m(mena)=10r:0,8=125r.

7) n(COz) =n(CaCO3) = 0,1 Moms.

) V=n-Vy; V(CO2)=0,1 moms - 22,4 m/'moas =2,24 1.

MaxkcuManbsHBIH 6amn
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8.4

Cogepaxanne BepHOI0 0TEETA H YKAZAHHH [0 OIeHHBEAHHIO
(IomycKArOTCA HHEIE QOPMYIHPOBKH OTESTA, He HCKAKAIOIINE €0 CMEICTIA)

Banam

1) Baraucnsy oTHoCHTENRHEYEO MoTeRyaapHyE0 Maccy K{AIS130s):
Mr=39+27+3-28+8-16=278.

Momapaas macca K(A15130s):

M =278 r/moms.

2) oK) = Ar(K) : Mi[K(AlIS1305)] = 39 : 278 = 0.1403 mm 14.03%

3) @(Al) = Ar(Al) - Mr[K(AISi:05)] = 27 - 278 = 00971 mmm 9.71%

4) @(51) = 3Ar(S1) - Mr[K(Al151:05)] = 3-28 - 278 = 0.3022 m 30.22%

5) @(0) = 8AT(0) - Mi[K(AlS1:05)] = 816 - 278 = 0.4604 mm 46.04%
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6) Uncao aToMOB KpeMHHS BEIMHCIIEM D0 (opMyIIe:
N(S1) =n(51) - Na,

roe n=m T : M[E{Al513:05)]|r/Mons ;
n=139r:278 r/imoms = 0.5 moxs.

n(51) = 3n[K(A15130g)] =3 - 0.5 = 1.5 moxs.

7)N(S1) = 1.5- 6,02 -10° =903 -10~
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